

中国体彩报

2018年01月29日
丁酉年十二月十三

星期一

 ■主管：国家体育总局 ■主办：中国体育报业总社
 □总第1210期 □刊号：CN11-0097


平昌冬奥会下月开幕 北京冬奥会万众期待

体彩公益金助力扩大冰雪人口

第23届冬奥会将于2月9日在韩国平昌开幕。2022年冬奥会将在北京举行。在为冬奥健儿提供各种保障的同时,体育彩票及其公益金也通过各种方式为“全民上冰雪”提供支持,助力扩大我国参与冰雪运动的人口基数。 ▶相关报道见 A2版

1注1315万+5注821万 奖池:46.35亿

体彩大乐透单期筹集公益金 7869万

1月27日,体彩大乐透第18012期开奖,当期销售2.18亿,筹集公益金7869万。全国开出6注821万头奖,分落山西(2注)、江苏(2注)、山东、湖北,其中江苏一彩友采用追加投注,单注奖金达1315万(含493万追加投注奖金)。奖池滚存46.35亿。 ▶相关报道见 A2版



体彩专列 载爱而来

1月18日,湖北“体彩幸运专列”在武汉地铁4号线首发。“体彩专列”满载公益、幸运与欢乐,成为一道流动的风景。图为网络主播在地铁上为爱心乘客赠送体育彩票。 详见 A4版



超级大乐透 第18012期

 开奖日期:2018-01-27
 本期销量:218599858元
 开奖结果:03 22 24 29 34 + 07 11

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	6注	8218993元	49313958元
二等奖	109注	92558元	10088822元
三等奖	659注	5945元	3917755元
四等奖	29672注	200元	5934400元
五等奖	593428注	10元	5934280元
六等奖	5765261注	5元	28826305元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	4931395元	4931395元
二等奖	27注	55534元	1499418元
三等奖	165注	3567元	588555元
四等奖	10725注	100元	1072500元
五等奖	193314注	5元	966570元

奖池:4635213010.41元

排列3

 第18027期 开奖日期:2018-01-27
 本期投注总额:15946660元
 开奖结果:4 8 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4740注	4929600元
组选6	8876注	1535548元

 第18026期 开奖日期:2018-01-26
 本期投注总额:16168574元
 开奖结果:4 7 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6026注	6267040元
组选6	15062注	2605726元

 第18025期 开奖日期:2018-01-25
 本期投注总额:15054898元
 开奖结果:5 4 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	10028注	10429120元
组选6	14941注	2584783元

排列5

 第18027期 开奖日期:2018-01-27
 本期投注总额:10229010元
 开奖结果:4 8 9 3 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	32注	3200000元

 第18026期 开奖日期:2018-01-26
 本期投注总额:11762716元
 开奖结果:4 7 6 1 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	63注	6300000元

 第18025期 开奖日期:2018-01-25
 本期投注总额:10247970元
 开奖结果:5 4 3 6 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	33注	3300000元

彩市新语

彩票需要“高级的销售”

■戴新

“彩民的每一分贡献都能让社会更美好。”不久前,北京购彩者经先生(化姓)现身领走体彩大乐透第08001期1462万大奖。在兑奖大厅,经先生如是说。作为彩票购买者,经先生能对彩票公益属性有如此认识,少不了自己的主动了解,也少不了体彩网点销售人员的“传道解惑”。

彩票销售工作,日复一日,年复一年,在很多时候从业者每一天的工作,看似是简单地重复着前一天的工作,但实际上这样

的工作,关乎着千千万万购彩者的“彩票态度”,维系着国家彩票的公益命脉,“简约不简单”。

在彩票销售领域,很多人取得了出色的业绩。表面上看,业绩好的最直接表现就是销量好,但若深究其中原由,恐怕也离不开“公益”二字。

有人该说了,彩票销售者的本职工作就是卖彩票,只要“吆喝彩票”不就得了,这与公益何干?其实,“吆喝彩票”也是需要技术含量的,这不假,但相对于“技术”,更高级的彩票“营销术”

应该是“读心”——读懂购彩者的心。不可否认的一个事实是,彩票是一个少数人中奖、多数人作贡献的游戏,那么我们试想,倘若一个坚持购彩的人在多数时候不中奖的情况下,如何坚守那一颗执著的心?此时此刻,如果彩票销售者能够深入浅出地向购彩者讲解国家彩票的公益属性以及彩票公益金的来龙去脉,那么在购彩者心中,这承载着大奖梦想的一张张彩票就多了一份荣光,也多了一份坚持的理由,彩票公益金的筹集也将因

此拥有更加牢靠和扎实的“根基”。

在当下很火的综艺节目《演员的诞生》中,宋丹丹说过这么一句话:你用技术演戏,我就用技术看你;你用真心演戏,我就用心看你。用技术,还是用心,这是两个境界,前者没毛病,后者更高级,更能打动人。

彩市虽不如戏,但彩票销量翘楚的诞生,彩票公益的诞生与传承,却是情同此理——不仅需要“技术”,更需要“高级的销售”,需要“用心”。



95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

 发行投诉电话:010-87194077
 虚假新闻、有偿新闻举报电话:zgxcb@sina.com
 本版编辑:戴新/版式:袁海广